



Ξένια Κωνσταντίνου



**ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΣ
ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ**

Ξένια

Κωνσταντίνου

Σήμερα εργάζεται ως λειτουργός έρευνας στο Πανεπιστήμιο Κύπρου υπεύθυνη για ευρωπαϊκά ανταγωνιστικά προγράμματα.

Η εμπλοκή της με την πολιτική ξεκίνησε από τα εφηβικά της χρόνια, με τη συμμετοχή της στη Μαθητική Κίνηση του Δημοκρατικού Συναγερμού Λάρνακας-Αμμοχώστου. Κατά τη διάρκεια των σπουδών της υπήρξε στέλεχος στη Φ.Π.Κ. Πρωτοπορία του Πανεπιστημίου Κύπρου. Το 2003 ήταν από τους επικεφαλής της πρωτοβουλίας νέων υποστήριξης της υποψηφιότητας του Γλαύκου Κληρίδη.

Το 2004 εξελέγη Γενική Γραμματέας της Οργάνωσης Νέων Επιστημόνων (Ο.Ν.Ε.) του Δημοκρατικού Συναγερμού, θέση στην οποία υπηρέτησε μέχρι και το 2007. Το 2005 εξελέγη Αντιπρόεδρος του Συμβουλίου Νεολαίας Κύπρου, θέση στην οποία επανεξελέγη προτεινόμενη και πάλι από τη ΝΕΔΗΣΥ το 2007. Από το 2007 ήταν παράλληλα εκλεγμένο μέλος του Πολιτικού Γραφείου της ΝΕ.ΔΗ.ΣΥ. Τον Νοέμβριο του 2009 εξελέγη Αντιπρόεδρος του Ευρωπαϊκού Φόρουμ Νεολαίας προτεινόμενη από τη Νεολαία του Ευρωπαϊκού Λαϊκού Κόμματος. Το 2012 εκλέγηκε πρώτη σε σταυρούς μέλος του Πολιτικού Γραφείου του Δημοκρατικού Συναγερμού.

Η Ξένια εκλέγηκε Πρόεδρος της ΓΟΔΗΣΥ τον Νοέμβριο του 2014.

Αρθρογραφεί συστηματικά από το 2003, είναι σύζυγος και μητέρα.



**Αντιγόνη
Παπαδοπούλου**



**Αντιγόνη
Περικλέους
Παπαδοπούλου**

Η Αντιγόνη Περικλέους Παπαδοπούλου γεννήθηκε και μεγάλωσε στη Μόρφου, από όπου εκτοπίστηκε, λόγω της τουρκικής εισβολής, το 1974. Σπούδασε Χημεία στα Πανεπιστήμια Russell Sage College (Η.Π.Α) και Lancaster (Ηνωμένο Βασίλειο) με υποτροφίες.

Μεταπτυχιακά διπλώματα στη Διοίκηση Επιχειρήσεων (MIM) και στις Ανθρωπιστικές Σπουδές (Πανεπιστήμιο Αιγαίου). Διετέλεσε Διευθυντής Ελέγχου Ποιότητας στον ιδιωτικό τομέα. Εγκατέλειψε 23χρονη επαγγελματική σταδιοδρομία, όταν εξελέγη για πρώτη φορά βουλευτής, πιστεύοντας στο ασυμβίβαστο ανάμεσα στην επαγγελματική και την πολιτική καριέρα. Ανήκει στους ανθρώπους που ασυμβίβαστα διεκδικούν στόχους πατρίδας, στόχους για τον άνθρωπο, τη γυναίκα, τους νέους. Δραστηριοποιήθηκε έντονα στα κοινά ως Δημοτική Σύμβουλος Στροβόλου, Δήμαρχος Μόρφου, Βουλευτής Λευκωσίας, Μέλος της αντιπροσωπείας της Κύπρου στην Κοινοβουλευτική Συνέλευση του Συμβουλίου της Ευρώπης, Ευρωβουλευτής. Είναι Πρόεδρος της ΓΟΔΗΚ. Διοργάνωσε πλειάδα αντικατοχικών και άλλων εκδηλώσεων πολιτικής, οικονομικής και πολιτιστικής υφής εντός και εκτός Κύπρου. Είναι συγγραφέας των βιβλίων: «Μπροστά στο συρματοπλέγμα του Απίλλα»(1996), «Γυναίκα, το άλλο μισό του ουρανού» (2006), «Η Μετεξέλιξη της Κυπριακής Οικογένειας» (2014). Λατρεύει τις εικαστικές τέχνες. Έχει στο ενεργητικό της τρεις ατομικές εκθέσεις ζωγραφικής με δικές της ελαιογραφίες και ακρυλικά καθώς επίσης συμμετοχή σε πλειάδα ομαδικών εκθέσεων.



**Άρτεμις
Αϊπαυλίτη**



**Άρτεμις
Αϊπαυλίτη**

Κατάγεται από το χωριό Αθένου της Επαρχίας Λάρνακας. Μετά την ολοκλήρωση της φοίτησης της στο Λύκειο Παλλουριωτίσσης στην Λευκωσία σπούδασε Κοινωνική Λειτουργός στα Α.Τ.Ε.Ι. Πατρών.

Κατά την διάρκεια των σπουδών της είχε εκλεγεί Πρόεδρος της Σχολής της με τον φοιτητικό σχηματισμό της ΠΑΣΠ. Ήταν ενεργό μέλος του Δ.Κ.Φ.

Αγώνας. Κατά την διάρκεια των Σπουδών της συμμετείχε ενεργά στην διοργάνωση πολλών εκδηλώσεων με στόχο την ευαισθητοποίηση του κοινού για το Κυπριακό πρόβλημα.

Η ενασχόληση της με τα κοινά συνεχίστηκε και μετά την ολοκλήρωση των σπουδών. Συμμετέχει σε διάφορες Επιτροπές ΜΚΟ.

Σήμερα είναι πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της Σοσιαλιστικής Γυναικείας Κίνησης Λεμεσού θέση στην οποία εξελέγει χωρίς ανθυποψήφια το 2013. Είναι μέλος της Επαρχιακής Επιτροπής και της Γραμματείας του κ.σ. Ε.Δ.Ε.Κ. Λεμεσού.

Εργάζεται στις Υπηρεσίες Κοινωνικής Ευημερίας Λεμεσού από το 1996. Είναι παντρεμένη και έχει τρία παιδιά.



Πηνελόπη Νικολάου

**Πηνελόπη
Νεοφύτου
Νικολάου**

Ημερομηνία Γεννήσεως 11/2/1974. Παντρεμένη με τρία παιδιά. Κατάγομαι από την Ελιά Καραβά, επαρχίας Κερύνειας.

Σπούδασα αισθητικός, κατέχω CIDESCO δίπλωμα εκπαιδύτριας της αισθητικής. Σπούδασα διοίκηση επιχειρήσεων με ειδίκευση στην διοίκηση ανθρωπίνου δυναμικού και στην οργάνωση γραφείου .

Πρόσφατα ξεκίνησα μαθήματα πιλότου για απόκτηση της άδειας PPL.

Έχω συμμετάσχει σε σεμινάρια ψυχολογίας, επαγγελματικής κατάρτισης, ιδιαίτερα στους θεματικούς τομείς του επαγγελματισμού στις επιχειρήσεις, επαγγελματικής επικοινωνίας και συμπεριφοράς των ανθρωπίνων σχέσεων.

Είμαι ιδιοκτήτρια και διευθύντρια της εταιρείας Penap Consultants Ltd Λογιστές/Ελεγκτές /Σύμβουλοι Επιχειρήσεων.

Είμαι:

- Ενεργό Μέλος της Αδούλωτης Κερύνειας
- Μέλος στον Ερυθρό Σταυρό
- Μέλος στην PASYKAF
- Είμαι ιδρυτικό μέλος της Συμμαχίας Πολιτών
- Μέλος της Ανώτατης συγκλήτου
- Μέλος της πολιτικής συγκλήτου
- Μέλος στην διαχειριστική επιτροπή των κεντρικών οικονομικών της συμμαχίας .
- Μέλος στην συμμαχία Γυναικών